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陳情審査報告 陳情書３件について、本会議での審議結果を掲載しています。
審議された結果は、提出者へ通知いたします。

陳情

第３号

ゆたかな学びの実現・教職員定数改善をはかるため

の、2025年度政府予算に係る意見書採択の陳情に

ついて

霧島市隼人町

鹿児島県教職員組合姶良伊佐地区支部

霧島地域協議会　　書記長 池上 孝子

　　　　　　　　　副議長 藤元 綾乃

不採択
1.中学校・高等学校での35人学級を早急に実施すること。また、さらなる少人数学級について検討

すること。

2.学校の働き方改革・長時間労働是正を実現するため、加配教員の増員や少数職種の配置増など教

職員定数改善を推進すること。

3.自治体で国の標準を下回る「学級編制基準の弾力的運用」の実施ができるよう加配の削減は行わ

ないこと。

4.特別支援学級籍の子どもを交流学級でも在籍児童生徒数としてカウントすること。

陳情

第４号

義務教育費国庫負担制度負担率を堅持するための、

2025年度政府予算に係る意見書採択の陳情について

霧島市隼人町

鹿児島県教職員組合姶良伊佐地区支部

霧島地域協議会　　書記長 池上 孝子

　　　　　　　　　副議長 藤元 綾乃
みなし

採択

1.教育の機会均等と水準の維持向上をはかるため、地方財政を確保した上で義務教育費国庫負担制

度の負担割合を堅持すること。

陳情

第５号

健康保険証の存続を求める陳情について

霧島市隼人町

姶良伊佐地域退職者団体連合 会長 外山 浩己

霧島市溝辺町

鹿児島県退職教職員連絡協議会姶良伊佐支部

会長 家村 謙造
不採択

1.マイナンバーカードと一体化されたマイナ保険証の取得は、申請による任意の判断のみに基づく

との原則を明確にすること。

2.マイナ保険証に対する国民の不安が払拭されるまでは、現行の健康保険証を存続させること。
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その議案・陳情に私は賛成 私は反対
令和６年 第２回霧島市議会定例会 賛否が分かれた事件のみ掲載しています。

報告 ４
承
認21 1 ２

議案番号

議長職は表決に参加しない

専決処分した事件の報告について(霧

島市国民健康保険税条例の一部を改

正する条例の専決処分について)

● ● ● ● ● ● ● ◯ ● ● ● ● ◯ ◯ ● ● ● ● ◯ ● ◯ ● − ◯陳情 ３
不
採
択

６ 17 １

ゆたかな学びの実現・教職員定数改

善をはかるための、2025年度政府予

算に係る意見書採択の陳情について

● ● ● ● ● ● ● ● ◯ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ◯ − ◯陳情 ５
不
採
択

３ 20 １
健康保険証の存続を求める陳情につ

いて

議案番号 議決結果議　　案　　の　　件　　名

６月定例会ではこんなことが決まりました

議決結果

予算常任委員会 文教厚生常任委員会総務環境常任委員会 産業建設常任委員会
常任委員会に付託された議案には、表の左端にそれぞれの常任委員会を示す色が付いています。

承　認 全会一致報告２号
専決処分した事件の報告について(霧島市税条例の一部を改正する条例の専決処分について)

地方税法等の一部を改正する法律が令和６年２月21日および３月30日に公布され、本条例におい

て令和６年４月１日施行を必要とする事項について、条例の改正をする

承　認 全会一致報告３号

専決処分した事件の報告について(霧島市都市計画税条例の一部を改正する条例の専決処分について)

地方税法等の一部を改正する法律等が令和６年３月30日に公布され、本条例において令和６年４

月１日施行を必要とする事項について、条例の改正をする

承　認 賛成多数報告４号

専決処分した事件の報告について(霧島市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の専決処分に

ついて)

地方税法等の一部を改正する法律等が令和６年３月30日に公布され、令和６年４月１日から施行

されることに伴い、条例の改正をする

承　認 全会一致報告５号

専決処分した事件の報告について(令和６年度霧島市一般会計補正予算(第1号)の専決処分について)

令和６年能登半島地震における被災市町に対する職員派遣の要請があったことから、石川県輪島

市および志賀町へ職員を派遣するために必要な経費

承　認 全会一致議案56号

霧島市公共下水道条例の一部改正について

国における常駐・専任規制などのアナログ規制の見直しが行われ、標準下水道条例が一部改正さ

れたことから、条例の改正をする

承　認 全会一致議案57号
霧島市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について

国の基準が改正されたことに伴い、条例の改正をする

原案可決 全会一致議案58号
財産の取得について

霧島市消防局北消防署北署の消防ポンプ自動車(CD-Ⅰ型)  1台

原案可決 全会一致議案59号
財産の取得について

霧島市消防局中央消防署福山分遣所の消防ポンプ自動車(CD-Ⅰ型)  1台

原案可決 全会一致議案60号
財産の取得について

霧島市消防局中央消防署溝辺分遣所の水槽付消防ポンプ自動車(水Ⅱ型)  1台

原案可決 全会一致議案61号
財産の取得について

霧島市消防局中央消防署中央署の高規格救急自動車  1台

原案可決 全会一致議案63号
財産の取得について

隼人学校給食センターのコンテナ洗浄機その他厨房機器

原案可決 全会一致議案64号
財産の取得について

霧島学校給食センターのパススルー冷蔵庫その他厨房機器

原案可決 全会一致議案65号

市道路の認定について

生活道路として利用している里道や、開発により整備され寄附を受けた道路など、合計15路線を

市道として認定する

原案可決 全会一致議案66号

市道路の廃止について

社会資本整備総合交付金を活用し、丸岡公園の園路として拡幅改修を実施することに伴い市道路

線を廃止する

原案可決 全会一致議案67号

霧島市新市まちづくり計画の変更について

霧島市経営健全化計画（第４次）改定に基づき、引き続き、市町合併に起因する事業、本市の一体性の

確立や均衡ある発展に寄与する事業等に取り組むに当たり合併特例債を活用するため、計画を変更する

原案可決 全会一致議案68号
令和６年度霧島市一般会計補正予算(第２号)について  補正額11億2,500万9,000円

物価高騰等緊急対応策第２弾に要する経費や国などから事業採択通知のあった各種事業に要する経費など

不採択 賛成少数陳情３号 ゆたかな学びの実現・教職員定数改善をはかるための、2025年度政府予算に係る意見書採択の陳情について

みなし採択 全会一致陳情４号 義務教育費国庫負担制度負担率を堅持するための、2025年度政府予算に係る意見書採択の陳情について

不採択 全会一致陳情５号 健康保険証の存続を求める陳情について

原案可決 全会一致議提２号 ゆたかな学びの実現・教職員定数改善をはかるための、2025年度政府予算に係る意見書について

原案可決 全会一致議提３号 義務教育費国庫負担制度負担率を堅持するための、2025年度政府予算に係る意見書について

原案可決 全会一致議提４号 地方財政の充実・強化を求める意見書について

原案可決 全会一致議案62号

財産の取得について

霧島市消防団隼人方面隊日当山第二分団姫城部および溝辺方面隊中央分団の消防ポンプ自動車

(CD-Ⅰ型(3.5t未満))  2台

承　認 全会一致議案55号

霧島市議会議員及び霧島市長の選挙における選挙運動用自動車の使用並びに選挙運動用ビラ及び

選挙運動用ポスターの作成の公営に関する条例の一部改正について

関係政令の施行に伴い、選挙運動用自動車の使用などの公営に要する経費に係る限度額が引き上

げられたため、本市もこれに準じて当該限度額について、条例の改正をする


